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Semester:

542 responses

1. Are you satisfied with the completion of your course?
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2. Have you been facing any problem with the subjects you have ?
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3. Could you avail the free internet facility in the Library / Computer Lab?

542 responses

4.  Does the College administration (Principal) respond properly to your
needs?

542 responses

5.  Does the College office staff respond properly to your needs?  

542 responses
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6.  Does the library staff always cater to your needs?

542 responses

7.  Do you think books/reading materials available in the library are
sufficient for you?

542 responses

8.  Do you find the atmosphere in the library reading room satisfactory?

542 responses

Copy

Yes
No

96.9%

Copy

Yes
No

24%

76%

Copy

Yes
No

97%



8/30/23, 2:58 PM STUDENTS’ FEEDBACK

https://docs.google.com/forms/d/1ZXpkBuqNU2agDMY3xY3G59WPxY_AjwG6WGJKnwt8p9Y/viewanalytics 7/52

9.  Do you face any problem in the library?

542 responses
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Course books are available in the library I must say. But books which are published nowadays
such as fictional books, thriller books aren't available as of now.

The books of commerce are very limited and some of them are not updated

Sufficient books are not available.
Librarian is kinda rude , he couldn't answer one question properly without making a fuss.

Library is good

None

6 th semesterৰ শিক্ষার্থী সকলক finalপৰীক্ষাৰ সময়ত কিতাপ লগত থ'বলৈ দিয়া নহয় ৷ পৰীক্ষা
ন'হওতেই ঘূৰাই দিবলৈ কোৱা হয়।🙁

No, I have no problem

Na

Not Sufficient books available

Need more books option in the library

Books are not available maximum time when asked they don't take it seriously

Book facility

All is good

Library is very close to pavilion. So sometimes it causes problem in reading silently.

..

10. Do you avail the Xerox facility in the college?

542 responses
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11. Are you satisfied with the basic facilities in the college such as
classroom /drinking water /  toilets/ electricity etc.?

542 responses
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Na

There is no space for students classroom

classroom difficulty

There is a shortage of class rooms in our college. Because the area of ​​our college is little
small. There are a lot of students in our college and according to the department, the over
class room also very important.

no space for classroom

I setisfy

Sufficient classroom are not available and water supply in the bathroom are very limited.

.

...

yes

12. Do you have any grievance against any Teaching faculty/ Office staff
/ Administration?

542 responses
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If yes, please specify:

52 responses

No

Yes

.

Yes

None

I have no issues

No.

Overall I'm satisfy with our college

Nice

I haven't got college weeks certificate...
I have approached union members but still I have not received my certificate. Because they say
the higher up are not paying for it.

NA

There is no such grievances against her.
But she is the particular teacher who had lowered my self esteem, my self respect, my morals.
I suffered through a lot of anxiety and panic attacks.

I'm happy I'm leaving.

That's it.
Thankyou.

Please be kind.

All are good

Piyali das Gupta

Na

No i don't have any problem
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I setisfy

Good

...

yes
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13.  Your overall comments and suggestions, if any:

542 responses
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Good

Good

Nothing

Nothing

Yes

Very good

No comments

NA

Nice

Almost good

No

All good

Satisfied

Average

Excellent

Very good

Everything is good

I am satisfied

No suggestions

No.
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no

Our college teacher and staff always fulfill our needs.

Nathing

Everything is fine

The college is overall good and it provides many facilities and opportunities to students.But it
lacks have a proper campus and sometimes there is shortage of classrooms.

Ok

Overall is good

It's good

.

The college is overall good

All Good

Our college provide all facilities to us

I am satisfied all facilities

good

qqq

Good can be better

Our college is the best college

Usage of the printing/xerox machine during admission is not free of cost, which should be.

Satisfied!

All sufficient

In library sociology books are very less

I'm satisfie

The teachers are really good to us in every field and encourages us to nourish our talent



8/30/23, 2:58 PM STUDENTS’ FEEDBACK

https://docs.google.com/forms/d/1ZXpkBuqNU2agDMY3xY3G59WPxY_AjwG6WGJKnwt8p9Y/viewanalytics 18/52

I Had a good experience in the college and didn't face any personal problems but I suggest
that the toilets need to be hygienic.

I have not faced any difficulty from our college staff and teachers.

I'm very grateful for my college and teachers are very good 👍

Auditorium should be a bit bigger and also more better smart classrooms

Its average for me

Our college is good

In the library should be available more numbers of books.

Everything is satisfactory

Every teacher should have their particular you tube channel where all the videos of the syllabus
will be uploaded nd this students got clarity over a particular topic what students didn't
understand during the classroom hours or if the student is absent .

It's a Better Institution where we learn new things.

Gd

Best college

computer can hold more, we can have more books on the library

The college gym should be installed again and each semester should have there own personal
room so that they don't need to wait outside or look for a empty room to doing their classes

Everything Is Good.. But One thing to be added here that If Possible There should be blockage
of vehicles in the college campus road of outsiders during the college hours and Sometimes It
becomes very unsafe for Us.

Overall I'm satisfy in our college

None

I have no suggestions

I am fully satisfied with my college studies and my college teachers are fully helpful and
cooperative .

Our college is best
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Mobile phones should be allowed in off periods and Break time only for study perouse.

Noo

No I haven't

Toilet must clean near room no 3

No I am satisfied our comments

All are good

Need more classroom for department subject

Everything is satisfying and we are avail to everything we need in the college campus.

Overall everything is good but one suggestion, sometimes we can't find some books in the
library so, if new books are bought it would be a great help for us.

All the facilities available in the college are satisfactory and the teachers and staffs are helpful

I am very satisfied

Everything is fine ☑️

All good!

good one

Our college teacher and stuff always fulfill our needs.

Thank you

I am getting the best as I wanted

No

The college provides every necessary material related to study

Our teacher And stuff always helpful for any problem

Proud of being a Student of Women's College Tinsukia

1) The syllabus should be completed before 1month so that we can revised the chapters
2) Sometimes teachers don't respond the msgs.




